

КРАЇНОЗНАВСТВО

Заплановані результати навчання:

Метою навчальної дисципліни «Країнознавство» є формування у здобувачів уявлень та знань про історичне, політичне, економічне, суспільно-культурне становище провідних країн світового співтовариства через комплексне, широке за своїм змістом, вивчення окремих країн шляхом систематизації та узагальнення різномірних даних про їх природу, населення, політичну систему, господарство, соціальну сферу, культуру тощо.

Основні завдання навчальної дисципліни полягають у формуванні глибоких і систематичних знань про соціально-економічні ситуації в країнах світу і форми державного управління економікою; ознайомленні з природно-ресурсним, виробничим потенціалом, спеціалізацією виробництв різних держав.

Компетентності:

загальні:

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим

фахові:

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками.

Програмні результати навчання:

ПРН 4. Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища.

ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Країнознавство як наука. Класифікація країн світу

Тема 2. Регіональний розподіл світу

Тема 3. Країнознавча характеристика країн Європи

Тема 4. Країнознавча характеристика країн Північної Америки

Тема 5. Країнознавча характеристика країн Латинської Америки

Тема 6. Країнознавча характеристика країн Азії

Тема 7. Країнознавча характеристика країн Африки

Тема 8. Країнознавча характеристика країн Австралії та Океанії

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю – залік.